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Kara bude úpadek řešit reorganizací, vlastníky se mají stát Rinth a Natland
Věřitelé kožešnické obchodní společnosti Kara Trutnov dnes na jednání na hradeckém krajském
soudu schválili řešení úpadku firmy reorganizací. Reorganizační plán, který by měl zachovat činnost
Kary, sestaví největší  věřitel,  společnost Natland Pohledávková V. z investiční skupiny Natland.
Řízení Kary by měl převzít její bývalý vlastník Zdeněk Rinth, který by se měl s Natlandem stát i
novým vlastníkem Kary. Kara má 160 věřitelů, kteří po ní požadují 277 milionů korun, zjistila ČTK na
soudu.

NS zamítl dovolání Duky, brněnská divadla se omlouvat nemusejí
Nejvyšší soud (NS) zamítl dovolání kardinála Dominika Duky a právníka Ronalda Němce ve sporu s
brněnskými divadly. Neúspěšně žádali omluvu za zásah do svých osobnostních práv, údajně
způsobený uvedením dvou her na festivalu Divadelní svět Brno. Obě hry provokativní formou
zobrazovaly některé křesťanské symboly a kritizovaly jednak římskokatolickou církev, jednak
západní pohled na muslimský svět. Podle rozsudku však nešlo o diskriminaci křesťanů ani zásah do
práva na svobodu vyznání. Zástupci divadel rozhodnutí vítají.

NSS odročil jednání, advokát chtěl, aby si soudci sundali respirátory
Nejvyšší správní soud (NSS) dnes musel odročit veřejné jednání o testování na koronavirus v malých
firmách. Jeden z pisatelů návrhu, advokát Libor Hlavsa, trval na tom, aby si soudci sundali
respirátory. Chtěl jim vidět do obličeje. Členové senátu to odmítli, Hlavsa pak podal námitku
podjatosti, o které musí rozhodnout jiný senát NSS.

Soud zrušil opatření o povinnostech pozitivně testovaných zaměstnanců
Nejvyšší správní soud (NSS) zrušil opatření ministerstva zdravotnictví, které upravuje povinnosti
pozitivně testovaných zaměstnanců a osob samostatně výdělečně činných. Vykazovalo podle soudu
hrubé nedostatky v odůvodnění. Účinnost verdiktu, který je dostupný na úřední desce, odložil soud o
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čtyři dny, aby ministerstvo mělo čas vydat případně nové opatření. Úspěšný návrh na zrušení podala
žena z Letohradu na Orlickoústecku. Mluvčí ministerstva zdravotnictví Jana Schillerová na dotaz
ČTK sdělila, že se úřad bude požadavky NSS řídit.

Zeman se setkal s ministryní spravedlnosti Benešovou
Prezident Miloš Zeman dnes na Pražském hradě přijal ministryni spravedlnosti Marii Benešovou (za
ANO). Na twitteru to bez dalších podrobností uvedl prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Podle něj o
schůzku požádala ministryně. Benešová, která Zemanovi dlouhodobě radí v otázkách justice, ČTK
vzkázala, že šlo o pravidelnou informativní schůzku.

NSS: Vyřazení z evidence úřadu práce je až krajní řešení
Nejvyšší správní soud (NSS) se zastal ženy, která promeškala schůzku na Úřadu práce a kvůli tomu
vypadla z evidence uchazečů o zaměstnání. Podle správního soudu má být vyřazení z evidence až
krajním řešením, nikoliv trestem za bagatelní pochybení. Rozhodnutí je dostupné na úřední desce.
Vyřazení uchazeči přicházejí o podporu v nezaměstnanosti.

Nejvyšší soud potvrdil zprošťující verdikt v kauze OKD
Nejvyšší soud (NS) definitivně potvrdil zprošťující verdikt v kauze související s privatizací těžební
společnosti OKD. Obžalobě čelili znalec Rudolf Doucha, který vypracoval posudek k ceně státního
podílu, a bývalí místopředsedové Fondu národního majetku Pavel Kuta a Jan Škurek. Neúspěšné
dovolání proti zprošťujícímu verdiktu podalo Nejvyšší státní zastupitelství. Výsledek, na který dnes
upozornila Česká televize, potvrdil ČTK mluvčí žalobců Petr Malý. Nejvyšší soud zatím odůvodnění
nezpřístupnil.

Liberecký kraj podal na MMR předžalobní výzvu kvůli programu REACT-EU
Liberecký kraj podal na ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) předžalobní výzvu kvůli systému
příjmu žádostí o dotace z programu REACT-EU na posílení zdravotnictví. Žádá vyhlášení nové výzvy
s rovnými podmínkami pro všechny. Pokud to do konce měsíce ministerstvo neudělá, je kraj
připraven obrátit se na soud a žádat i předběžné opatření, které zakáže rozdělování peněz z
programu. Podle MMR byly ale kraje od samého počátku u nastavení kritérií a způsobu hodnocení
projektů v REACT-EU.

V souvislosti s protivládní demonstrací potrestaly soudy šest lidí
V souvislosti s loňskou protivládní demonstrací na pražském Staroměstském náměstí potrestaly
soudy pravomocně šest lidí. Uložily jim podmíněné tresty od devíti do 20 měsíců. Informaci
Radiožurnálu potvrdil ČTK mluvčí pražského městského státního zastupitelství Aleš Cimbala. V
některých případech soudy potrestaly pachatele navíc i peněžitými tresty, jednomu obžalovanému
soud zakázal pobyt na území Prahy. Celkem bylo kvůli demonstraci obžalováno 11 lidí, v jednom
dalším případě policie podala návrh na podání obžaloby.

Kritizovaná výzva na dotace do zdravotnictví zrušena nebude, další se odsune
Ministerstvo pro místní rozvoj nezruší kritizovanou výzvu pro dotace do zdravotnictví, kde byl jedním
z hlavních kritérií čas podání žádosti. Odsune ale o dva týdny další výzvu, která se měla pro zájemce
otevřít dnes. Novinářům to po dnešním jednání se zástupci krajů a ministerstvem zdravotnictví řekla
ministryně pro místní rozvoj Klára Dostálová (ANO). Kraje budou hledat další kritéria, která by se při
hodnocení projektů mohla použít. V úvahu připadá například míra spolufinancování. Česko může
získat z programu REACT-EU 18,4 miliardy korun. Peníze mají být využity podle předchozích
informací MMR na rozvoj a modernizaci nemocnic, hygienických stanic nebo péče o pacienty s
rakovinou a seniory.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz
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